

COMUNA STARCHIOJD
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Întocmit în ședința ordinară din 28.03.2018

La ședință participă 13 consilieri din 13, primarul, secretarul localității și alți 2 cetățeni din sat.

Președintele supune aprobării consiliului local proiectul ordinii de zi înscris în convocator,

Se supune aprobării consiliului local, procesul verbal din ședința ordinară din luna februarie. Dl. Oancea citește o notă privind procesul verbal comunicat cu materialele de ședință- nu am luat cuvântul la proiectul privind aprobarea bugetului local... dl. Fofircă-să se taie precizarea,, fondurile școlii sunt suficiente, nu am spus așa ceva. Se aprobă cu cele 2 precizări.

1. dl primar prezintă proiectul de hotărîre privind rectificarea bugetului local.

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate

Dezbateri.

dl. Fofircă- la o lună de la aprobarea bugetului local, aprobăm rectificarea lui-la solicitarea dv. se modifică

-dl. primar -nu am făcut solicitare.

-dl. Oancea- sunteți în deficit pentru plata salariilor-în trimestrul I V veți avea bani pentru plata lor

-dl. Primar-nu știu ce va fi atunci

Sesupune la vot proiectul de hotărîre și este votat pentru de 13 consilieri .

2. Se prezintă proiectul privind aprobarea contului de execuție la 31.12.2017

Se prezintă raportul comisiilor de specialitate .

- Dl. Oancea- la secțiunea funcționare, balastări pe ce s-au cheltuit banii,
- Dl. Primar- vă lămurește dna. Contabil..
- Dl. Fofircă- s-au făcut cheltuieli cu care noi nu suntem de acord- 16 miliarde la alimentarea cu apă, la centrul multifuncțional care este închis, la măsurători topo nu s-a cheltuit nimic, la drumul de la Lăcurele la fel, la terenul de sport, în schimb ați luat mașină la primărie. Grupul PNL va vota împotriva.
- Dl. Dragomir – nici noi nu suntem de acord cu cheltuielile făcute de dv la școală cu banii din bugetul local- ați luat 60 de saltele pentru giudo, cheltuielile de la pomul de crăciun, etc.
- Dl. Fofircă – am luat saltelele pentru sala de sport, noi nu luăm bani pentru carate,

- Dl. Primar- ia altcineva...
- Dl. Oancea- de ce să dea dl. Fofircă explicații în consiliu, ce e în consiliul de administrație aici, e ca și consilier.
Cum s-au modernizat drumurile
- Dl. Primar- în comisia de specialitate ați ridicat această problemă
Supus la vot proiectul de hotărâre este votat pentru de 9 consilieri și 4 împotriva.

3. Se prezintă proiectul privind schimbarea denumirii liceului în școală profesională și rețeaua școlară pentru 2018-2019,

-dl. Fofircă- nu mai avem clase de liceu.

dl. Stoica – grădinița di Gresia nu mai funcționează de ani buni de zile, este ca și cea din Brădet și Rotarea, nefuncțională, doar o clădire veche, neavizată...

dl. primar- de când sunt eu primar nu funcționează

dl. Stoica- e mare păcat că trebuie să transformăm liceul în școală profesională, dar rezultatele proaste de la bac au dus la acest lucru

dl. Grigorescu- este o retrogradare impusă de guvern, de ce trebuie să facem noi asta

dl. Gârbea Ctin- grădinița din Gresia este demolată de 20 de ani, în grădinița de pe Gârbeasca nu sunt copii

dl. Fofircă –de când sunt director din 5 copii înscriși la bac au luat 3, dar la noi rămân copiii slab pregătiți, cei di n clasa a VIII sunt buni,

dl. Grigorescu- pentru că fac pregătiri cu bani, e gata să facă din clasa I.

dl. Fofircă- ce se întâmplă în afara școlii e altceva, la școală nu iau bani pe pregătiri. Pot cere schimbarea denumirii din Gresia în Gârbeasca.

dna. Secretar- vă informez că o să fac obiecții de nelegalitate la contrasemnarea acestei hotărâri, deoarece rețeaua școlară include o grădiniță cu program normal în Gresia fără ca acea fostă clădire din strada Gârbeasca să fie funcțională. De ce să mințim că este funcțională, când de fapt transportați cu microbuzul școlar copiii din Gârbeasca, la grădinița funcțională din Valea Anei ,

dl. Oancea- dumneavoastră să consemnați doar ce spunem noi....

dna. Secretar- dacă sunteți iar pus pe ceartă ,tac.

Supus la vot proiectul este votat pentru de 11 consilieri și 2 abțineri-dl. Gârbea Ctin - nu sunt de acord cu grădinița în Gresia...nu există

4 Se prezintă proiectul privind desemnarea consilierilor locali în consiliul de administrație al școlii

DL. viceprimar- propun pe cei 2 consilieri stabiliți în ședința anterioară –Milu și Dragomir.

DL. Fofircă- îl propun pe dl Cheșca.

dl. președinte supune la vot prima propunere și este votată pentru de 9 consilieri și 4 împotriva.

5 Diverse,

dl. Oancea- trebuia să supuneți la vot și propunerea dlui Fofircă,

dl. președinte - ați votat, dv. 4 împotriva și noi 9 pentru, acum vreți să reiau votul...

dna. Vîjîiac Elena- dl. Fofircă are o stîna la 40 m de casa mea, copiii trec prin noroi ca să ajungă la școală, de cîte ori dau telefon trimiteți niște balastru dar nu se rezolvă pînă ce el nu-și mută stîna la 100 de m de sat

dl viceprimar- am fost acolo și cu poliția și există un conflict între dv, ce nu pote fi rezolvat decât de către instanța de judecată,

dl. Cristinescu- nici școala nu poate cumpăra saltele ca să facă profit unui privat, așa cum nici dv. nu ați putut da centrul la un privat pentru a obține profit. Ca să rămână liceul înființat la noi ,trebuie să faci oferte care să atragă tinerii; să se orienteze la domenii atractive pentru tineri, nu agricultură...

Ca președinte al filialei locale USR solicit dlui primar să mă invite la ședințele de consiliu și în baza legii 544 să-mi puneți la dispoziție proiectele de hotărâri ,

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

Președinte ședință
Dragomir Mihail



Secretar
Stoica Anastasia

